

# 太仓日报

2022年4月  
星期一

11

农历壬寅年三月十一 今日4版 总第7339期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天多云到晴;明天晴到多云。南到东南风3-4级。明晨最低气温:16~17℃,今天最高气温:32℃左右。

登创环境工程公司 电话:53584019



## 曹路宝来太检查指导疫情防控工作

# 全力以赴坚决遏制疫情反弹反复

本报讯(苏报记者 赵焱 记者 王俊)4月9日,苏州市委书记曹路宝到太仓检查指导疫情防控、物流保供等工作,传达贯彻省委书记吴政隆对苏州疫情防控工作的最新要求,进一步部署压实全市疫情防控工作。

当天下午,曹路宝首先来到太仓港北疏港高速公路卡口,实地检查疫情防控措施是否落实到位,详细了解近期货车通行情况。他指出,交通卡口是外防输入的重要关口,既要严格落实查验管控、闭环管理各项措施,强化工作人员自身防护,做到核酸检测“一天一检”,确保“防得住”;又要持续优化

查验方式,提高通行效率,为司机提供更多人性化服务,全力“保畅通”。

在太仓港,曹路宝来到中控大楼调度中心,认真听取防疫情况汇报,现场研究港口保供工作。他强调,要把防控工作做得更细更实,确保闭环作业和风险可控,同时加大力度保障道路畅通,方便更多集装箱和货物进港,不断提升信息化、自动化水平,充分发挥太仓港自身优势,为上海港做好服务,更好地支撑保障区域经济发展,为全省国际物流保畅作出更大贡献。

在太仓市明德高级中学,曹

路宝详细了解在校高三师生闭环管理情况,叮嘱学校负责人坚持“人物环境”同防,做好各类工作人员的健康管理,严防疫情输入,特别要关心照顾好每一名学生,为他们创造更好的学习和生活条件。

随后,曹路宝来到太仓市疫情联防联控指挥部,与太仓市负责同志、疾控专家深入座谈,研究会商当前疫情处置工作,要求进一步强化底线思维,加强社会面筛查和管控,让整个太仓静下来,重点区域停下来,尽快切断传播链条,降低疫情传播风险,果断迅速控制疫情,确保不成为新的爆点。

座谈会上,太仓市委书记汪香元汇报了当前太仓市疫情防控工作情况。他表示,太仓市将坚决扛起外防输入、内防反弹、保供上海三方面责任,以知重负重、知责担责的态度和决心,以“内部筛净、外部堵牢、货运闭环”的自我要求,遵照“早、快、严、细、实”,用尽一切力量、想尽一切办法,以最快速度彻底扑灭本土疫情,全力守住苏州“东部防线”。

苏州市领导金浩、潘国强、施嘉泓参加调研,太仓港口管委会主任邵建林出席调研和座谈,我市市委副书记、市长胡卫江参加相关活动。

### 今日导读

肉丰菜鲜  
供应充足



>>> 02版

## 区域静态管理下 市民如何就医、购药?

本报讯(记者 王倩 张丹璐)在区域静态管理下,为方便市民就医和购药,记者咨询了我市相关部门,整理了不同人群的就医购药方式。

有就医购药需求的市民可通过社区(村)公布的服务电话、微信群等方式,向所在社区(村)报备,凭应急通行证就近就医购药,如出现新冠“十大症状”,需到发热门诊就医;有急救类就医需求的,直接拨打“120”急救电话,并通过社区公布的服务电话、微信群等方式告知社区防控人员,由“120”急救车转运至相关医疗机构急诊科。根据我市疫情防控要求,目前全市各类药店已暂停销售“退烧、止咳、抗病毒、抗菌素”等四类药品。除此

外,市民买药时必须做到全程戴口罩,配合工作人员测体温并出示健康码、行程码等,注意间隔一米线。此外,买药时还要认真阅读说明书,特别要注意药品是否在有效期内,并查看药品的批准文号,看是否是国药准字。购买处方药品时,必须凭医师开具的处方,一定记得保留好购药凭证。

隔离点、封控区、管控区等封闭管理的“黄码”人员的转诊流程如下:集中隔离医学观察或静态管理区域内“黄码”人员有非急救类就医需求的,需通过社区公布的服务电话、微信群等方

式提出申请,由社区防控人员联系专职医疗人员进行诊疗,确需转院诊疗的,联系“黄码”定点医院(沙溪人民医院或市第一人民医院)收治,由社区防控人员联系属地政府派车送医。有新冠“十大症状”需通过社区公布的服务电话、微信群等方式提出申请,由社区防控人员联系“120”急救站;有急救类就医需求的,可直接拨打“120”电话。经治疗后病情稳定的人员,由社区防控人员联系属地政府派车,转运至指定地点。转运过程需全程闭环管理,点对点交接。

另外,静态管理区域外“黄码”人员如有就医需求,通过社区(村)公布的服务电话、微信群等方式,向所在社区(村)报备,凭应急通行证,自主前往“黄码”医院。就医途中全程佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具。

我市指定2家“黄码”人员定点医院。沙溪人民医院负责“黄码”人员的所有诊疗服务,提供除恶性肿瘤放疗外的医疗服务;市第一人民医院,负责“黄码”人员的所有诊疗服务,以抢救急危重症患者、恶性肿瘤放疗为主。“黄码”人员定点医院收治对象包括:集中隔离医学观察场所人员、密接及次密接人员、封控管控区域人员、健康码异常人员(红黄码人员)等。

# 坚决做到守土有责守土尽责 集中力量尽快彻底扑灭疫情

本报讯(苏报记者 赵焱 记者 王俊)昨晚,苏州市委书记曹路宝主持召开市疫情防控工作点调会,进一步部署全市疫情防控工作。会议以视频会议形式进行,各县市区(区)设分会场,苏州市委副书记、市长吴庆文在太仓分会场出席会议并作具体部署。我市委书记汪香元,市委副书记、市长胡卫江等在太仓分会场参加会议。

会议强调,要坚决扛起疫情防控重大政治责任。按照省委部署要求,从严从紧从细从实抓好各项防控工作,牢牢守住江苏“东大门”。要全力以赴遏制疫情传播扩散。昆山要利用好静默期的时间窗口,按照“快筛严管”要求,尽快实现清零见底;太仓要切实严起

来,紧起来,与时间赛跑、与病毒赛跑,让城市静下来、停下来,果断迅速控制疫情,决不能形成第二个爆点;其他出现散发病例的板块,要加快流调溯源,用最快速度把密接、次密接和其他风险人群排查出来,第一时间管控到位、隔离到位。要抓好社会面疫情防控。外防输入要更加警醒、更加严格,各类交通卡口要进一步落实好查验管控措施,继续加强高速公路滞留车辆分流、沿线巡查等工作;压紧压实学校防控主体责任,切实保证初三、高三年级学习正常平稳;高度重视工作人员防护,对从事卡口查验、核酸采样、“一点两区”管理等的工作人员和志愿者要做好培训,完善各类预案,健全应急机制,督

促做好自身防护,防止交叉感染。

会议指出,要做好支援服务上海各项工作。按照省委统一部署,有力有序推进,完成好转运隔离、物资保供等任务,特别要加强资源调度,做好生活物资保供。对相关工作人员和隔离人员,要切实做到闭环管理,确保自身绝对安全,同时要进一步加强工作生活保障和人文关怀,为他们解决好后顾之忧。

会议强调,要统筹抓好疫情防控和经济社会发展。在做好疫情防控的前提下,要合理安排好工作节奏,有序推进二季度各项工作,进一步加大对经济运行的组织领导、分析监测和运行调度,更有针对性地解决企业生产经营中的实际困难,切实做到疫情防控和经

社会发展两手抓、两手硬。

汪香元主持召开太仓市疫情防控工作指挥部工作会议。会议指出,当前几天是太仓疫情防控的关键时期,要分外珍惜、积极抢抓,尽可能地把事情想得周到、把措施准备得更充分,通过区域静态管理,让城市慢下来、静下来,从而尽快打好打赢这场疫情歼灭战。会议强调,能否把本轮疫情迅速扑灭,既关系到太仓的城市形象,也关系到政府的管理服务水平,各地各部门要咬紧牙关、坚持到底,滴水不漏地做好民生保障、应急处置、核酸检测等方面的工作,把上级的安排部署不折不扣、规范有序地执行到位,确保用最代价获得最好成果。

## 城市 静下来

昨日中午12时起,太仓实行为期7天的区域静态管理,热闹的城市瞬间静下来。图为水面如镜,空无游人的假山园。

记者 计海新 摄



## 管控区和封控区 物资供应有保障

本报讯(记者 薛海荣)管控区和封控区的生活物资如何保障?昨日,记者来到双凤镇泥泾村和新湖惠民蔬菜专业合作社,进行了实地采访。

上午9时许,在双凤镇泥泾村,多名工作人员正在从一辆货车上上下下卸物资。该村党委书记吴郁表示,这些物资都是每家每户订购的猪肉和蔬菜,每个塑料袋里有4斤猪肉、10个鸡蛋和4个品种的蔬菜。封控区和管控区的村民每天下午3时通过微信小程序下单,物资在第二天上午配送到位。

泥泾村村民周敏敏表示:“这个物资套餐的品种很丰富,配送很及时,价格也很实惠,我

们的生活并没有因为封控产生不便。”

负责为双凤镇封控和管控区域配送物资的是新湖惠民蔬菜专业合作社,新湖村党委书记张建忠表示,合作社的蔬菜种植面积约2000亩,蔬菜品种有10个。目前,合作社组织了20多人加班加点进行采摘、分拣、采购和配送,全力做好保供工作。

连日来,我市一手抓疫情防控,一手抓物资供应保障,通过加强统筹协调、精准施策等方式,全力保障管控和封控小区的防疫物资、生活必需品等供应,确保人民群众基本生活所需。

防疫面前 人人都是“第一责任人”

一人感染  
整楼封控

全家隔离  
小区管控

